



Санкт-Петербурге мужчине предъявлено обвинение в совершении особо тяжкого преступления в 2004 году



Следственным отделом по Красносельскому району ГСУ СК России по Санкт-Петербургу продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в ноябре 2004 года по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В результате систематической работы аналитической группы по раскрытию преступлений прошлых лет была установлена причастность к совершению данного преступления 47-летнего жителя Владимирской области, работающего слесарем, который в декабре 2023 года был доставлен в Санкт-Петербург, ему предъявлено обвинение, избрана мера пресечения.

Следствием были тщательно проанализированы материалы уголовного дела, вновь допрошены свидетели.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Во время тактически грамотно спланированного и проведенного допроса, где были проведены собранные доказательства, обвиняемый дал признательные показания, раскаялся в содеянном, подтвердил их в ходе проверки показаний на месте.

Следствием установлено, что обвиняемый 24 ноября 2004 года около парадной одного из домов по улице Рихарда Зорге на почве личных неприязненных отношений к пожилой матери его сожительницы, которая была против их встреч, несколько раз ударил кулаками женщину по голове, в результате чего она упала и скончалась на месте происшествия.

В ближайшее время следствие будет завершено и уголовное дело направлено в прокуратуру для утверждения обвинительного заключения.

08 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1844812>